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Г олова студради Єлизавета Хоменко

Секретар Дар’я Чередніченко

Присутні:
завідувачка

17 осіб(члени студради),

навчально -  методичним кабінетом 
Козятинська Л.П., Бігун О.В -  
викладач фізичного виховання.

Порядок денний

1. Тиждень права у коледжі.

2. Міжнародний день студентського спорту

Слухали: викладач предмету «Основи правознавства» Козятинська Л.П. 
повідомила, що у жовтні місяці традиційно проводиться тиждень права. Тому 
на засіданні потрібно розглянути питання, як у сучасних реаліях студенти 
бачать проведення цього тижня. Можливо є питання, які б вони хотіли 
розглянути протягом тижня, які б заходи хотіли побачити та бути присутніми 
на них.
Виступили: Євгенія Лапшина запропонувала провести круглий стіл, на 
якому .були присутні представники всіх груп. А в подальшому, на виховній 
годині поширити почуту інформацію.
Бичок Андрій запропонував запросити представників ТЦК, щоб вони 
ознайомили юнаків з правами та обов’язками, як майбутніх захисників. 
Міщенко Ольга запропонувала провести між групами 2, 3, 4 курсу правовий 
квест.
Ухвалили: взяти пропозиції за основу: створити з допомогою Ліни Петрівни 
сценарій, запросити представника правової організації на засідання круглого 
столу; запросити представника ТЦК ( за сприянням директора коледжу); 
провести правовий квест ( за сприянням Ліни Петрівни).

2. Слухали: Бігун О.В. -  викладача фізичного виховання, яка 
повідомила, що у жовтні відзначається Міжнародний день 
студентського спорту під гаслом «Ми -  сильні. Ми переможемо». У 
зв’язку з цим потрібно зібрати команди, які будуть брати участь у 
змаганнях. Викладачі фізичного виховання беруть на себе обов’язок



створити сценарій змагань, а студрада повинна зібрати чотири 
команди по десять осіб з кожного курсу, визначитися зі складом 
команд.

Виступили: Котляр Антон запропонував проінформувати на виховних 
годинах групи і зобов’язати їх обрати представників до команд від групи, 
адже саме група має визначитися із тими, хто буде представляти і групу, і 
курс.
Ухвалили: підтримати ідею щодо проведення таких великих змагань та 
взяти участь в організації(постійно комунікувати із викладачами фізичного 
виховання).
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